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I- Dadas las moléculas: SiFs y AsHs, responder basandose en la TRPEV:
a). Son ambas moléculas polares? Justificar

b). Cual presentara menor angulo de enlace? Justificar

¢). Entre las siguientes moléculas: N»: 0. Cla. I

i Cudl tiene menor longitud de enlace?

ii-Cual es mas polarizable?

2. a) Es cierto que una sustancia puede tener mas de un punto de ebullicion? Por qué?
b) Se tienen 2 recipientes cerrados de 20 L a 60°C. Uno con 50g de liquido A y su Presion de
 yotro con 50g de liquido B'y su Presion de vapor de 1S0mmHg a la misma

VoFy Jusnﬁcar
s menos volatil que elB. Y
j 2bullicién normal




